
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Екзотична Почивка на о-в Пукет - 8 нощувки

Екзотична почивка на остров Пукет, 8 нощувки с полет от София. С възможност за допълнителни
екскурзии срещу доплащане: островите Пи Пи; Phang Nga - островът на Джеймс Бонд; приключение със
слонове; полудневна обиколка на о. Пукет.

ОСВОБО-ДЕН И МЕСТА ЗА 22.02!
Ден 1 София - Доха/Истанбул - Пукет
Среща на летище София, 2 часа преди отпътуване.Полет от летище София за Пукет през Доха/Истанбул
с авиокомпания Qatar airways/Turkish Airlines. Кацане на летището в Доха/Истанбул.
Ден 2 Доха/Истанбул - Пукет
Пристигане на летището в Пукет. Посрещане от фирмата - партньор.Трансфер до хотела. Време за
почивка. Нощувка.
Ден 3 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 4 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 5 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 6 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 7 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 8 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 9 Пукет
Закуска.Свободен ден за плаж или допълнителна екскурзия.Нощувка.
Ден 10 Пукет - Доха/Истанбул
Закуска.Свободен ден за плаж .Трансфер до летището.Полет за Доха/Истанбул.
Ден 11 Доха/Истанбул - София
Полет Доха/Истанбул - София.Пристигане в София.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение)
Превозвач:Qatar Airways
София - Доха - Пукет 12:30 - 06:50 / +1 ден/
Пукет- Доха - София 00:50-11:25/ +1 ден/

Полетът е с прекачване в Доха

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение)
Превозвач:Turkish Airlines
София - Истанбул - Пукет 21,35 - 15,40 / +1 ден/
Пукет- Истанбул - София 22,45 - 09,00

Полетът е с прекачване в Истанбул



ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Доха/Истанбул- Пукет - Доха/Истанбул - София.

Летищни такси;

Регистриран багаж до 20 кг;

8 нощувки на съответната база в избрания хотел:

Трансфер летище - хотел - летище с лицензиран автобус;

Представител на туроператора;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А).

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Еднодневна екскурзия до островите Пи Пи - 220 лева / 112 евро за възрастен, 150 лева / 76 евро за
дете 2-5,99 г..;

Полудневно приключение със слонове - 190 лева / 97 евро за възрастен, 120 лева / 61 евро за дете
2-11,99 г.;

Целоднева обиколка на Phang Nga - островът на Джеймс Бонд - 220 лева / 112 евро за възрастен,
150 лева / 76 евро за дете 2-5,99 г..;

Полудневна обиколка на Пукет - 160 лева / 81 евро за възрастен, 100 лева / 51 евро дете 2-11.99 г.;

Разходи от личен характер;

Храна, напитки и услуги, неупоменати в програмата;

Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори и местни
екскурзоводи - 63 долара (handling fee).

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на човек.

УСЛОВИЯ
Резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Анулационни срокове:

До 24 часа след резервация без такса анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лева/човек такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността на пакета, като такса анулация

Под 21 дни 100% от стойността на пакета като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 20;

Срок за уведомяване при ненабран минимум - 21 дни;



Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и деца на възраст до 12 години;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност -
задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в България и 2
празни 4 поредни страници в паспорта;

За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на
детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;

Българските граждани, пътуващи за Китай, е необходимо да притежават предварително китайска
виза, получена в дипломатическите и консулските представителства на страната в чужбина.
Необходими документи за кандидатстване за виза: валиден задграничен паспорт със срок на
валидност не по-малък от 6 месеца към датата на връщане от пътуването, попълнен визов
формуляр, две снимки, възможно е да се проведе и интервю;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по програмата.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 70 лева / 35 евро
Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез застрахователен
договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният договор е със срок от
08.09.2025 г. до 07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Целодневна екскурзия с лодка до островите Пи Пи
Цена за възрастен 112.48 EUR
Цена за дете 76.69 EUR
Тази екскурзия ви отвежда до едни от най-зрелищните и екзотични кътчета на Тайланд - заливът Лох
Самах и островът Пи Пи Лей, дом на емблематичния залив Майа, прославен от филма „Плажът“ с
Леонардо Ди Каприо. С кристално чисти води, заобиколени от отвесни варовикови скали и тропическа
зеленина, това място е истинско природно чудо.

По време на тура ще имате възможност да се потопите в магическия подводен свят на Андаманско море
- район, известен с изумителни коралови рифове и богат морски живот, идеален за шнорхелинг и
подводно наблюдение.

Следва вкусен обяд, сервиран сред природата, а останалата част от деня е посветена на свободно време
за плуване, слънчеви бани или пълноценен релакс на девствените плажове.

Екскурзията завършва с трансфер обратно до хотела, заредени с ярки спомени от едно незабравимо
пътуване из тропическия рай на Пи Пи.

Полудневно приключение със слонове
Цена за възрастен 97.15 EUR
Цена за дете 61.36 EUR
Потопете се в едно незабравимо полудневно приключение със слонове - автентично преживяване в



сърцето на Тайланд, което съчетава природа, култура и дълбока връзка с едни от най-обичаните
символи на страната.

Ще посетите етично стопанство за слонове, където животните се отглеждат с грижа и уважение, далеч
от експлоатацията. Под ръководството на местни водачи ще научите повече за ежедневието на
слоновете, тяхната история, поведение и ролята им в тайландската традиция.

Ще имате възможност да общувате отблизо с животните - да ги храните, къпете в река или кална баня и
да наблюдавате тяхната игрива природа в естествена среда. Без езда, само споделени мигове, в които
ще почувствате връзка с тези интелигентни и благородни същества.

Това полудневно приключение е не само вълнуващо, но и вдъхновяващо пътуване към осъзнат туризъм,
което оставя следа както в сърцето на посетителя, така и в живота на животните.

Целоднева обиколка на Phang Nga
Цена за възрастен 112.48 EUR
Цена за дете 76.69 EUR
Открийте магията на Phang Nga Bay с целодневна обиколка, чийто акцент е емблематичният остров
Джеймс Бонд - впечатляващ варовиков масив, извисяващ се драматично от тюркоазените води. Островът
става световно известен след участието си във филма „Мъжът със златния пистолет“ от поредицата за
Джеймс Бонд.

Пътешествието започва с плаване с лодка из живописния залив, осеян с варовикови скални образувания,
скрити лагуни и мангрови гори, които създават усещане за екзотична приказка. Посещават се няколко
острова и заливи с възможност за каякинг през пещери и тесни канали, където водата оглежда небето, а
тишината е нарушавана само от звуците на природата.

Обиколката включва спирка в плаващото мюсюлманско село Koh Panyee, построено върху дървени
колове, където ще се насладите на обяд с традиционна тайландска кухня и ще имате възможност да
разгледате местния живот и занаяти.

Завършекът на деня е с време за почивка и снимки край прочутия остров на Джеймс Бонд, преди да се
отправите обратно към пристанището. Това приключение съчетава впечатляващи природни гледки,
културно богатство и морска романтика - истински шедьовър на Андаманското крайбрежие.

 

Полудневна обиколка на Пукет
Цена за възрастен 81.81 EUR
Цена за дете 51.13 EUR
Полудневната обиколка на Пукет предлага идеален начин да се запознаете с най-емблематичните
забележителности и колоритната култура на най-големия остров в Тайланд.

Разходката започва с посещение на Големия Буда - внушителна статуя с височина 45 метра,
разположена на хълм, откъдето се разкрива панорамна гледка към залива Чалонг и южната част на
острова. Следва спирка в храма Ват Чалонг - най-почитаният будистки храм в Пукет, който впечатлява с
изящна архитектура и духовна атмосфера.

Продължаваме с панорамна обиколка на острова, минаваща покрай традиционни тайландски селища,
каучукови плантации и гледки към Андаманско море, като ще имате възможност за фото-спирка на
някои от най-живописните гледни точки-– Промтхеп Кейп, Карон Вю Пойнт и други.

Обиколката включва и кратка разходка из Стария град на Пукет, известен със своята колониална
архитектура, китайско-португалски фасади, пъстри къщи, уютни кафенета и арт магазини.



Това полудневно преживяване е перфектна комбинация от култура, природа и традиции, създаваща
цялостен и вдъхновяващ образ на острова Пукет.


